

美精简遣返中国贪官流程

声明将核实申请旅行证件的中国公民身份 安排定期包机促进遣返工作

美国国土安全部当地时间11日表示,约翰逊部长近日访华期间与中方达成一致意见,美方同意精简遣返中国贪官的流程。

9日,国务委员、公安部部长郭声琨与美国国土安全部部长约翰逊在北京共同主持中国公安部与美国国土安全部首次部级会晤。

这是时隔9年后美国国土安全部部长首次访华。

据报道,中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱指出,执法安全是中美两国开展合作的重要领域。中国公安部与美国国土安全部建立部级会晤机制是两国最高领导人达成的重要共识,希望双方把第一次会晤举行好,进一步加强在打击跨国犯罪、保护公民合法权益和追逃追赃、反恐等领域的务实合作,不断把两国合作提高到新水平。

约翰逊表示,此次访问中,双方同意在达成一致领域的推进合作,同时就分歧坦诚交换了意见。

声明说,约翰逊与中方官员同意精简遣返收到最终递解令的中国公民的流程。美国海关与移民执法局将与中国公安部密切合作,核实申请旅行证件的中国公民的身份,同时确保安排定期包机计划,促进遣返工作。

“鉴于中美之间没有签署引渡条约,以往双方的合作多按一事一办的原则来处理。这一声明的出台,有望提高中方追逃追赃与遣返腐败分子的效率,斩断腐败分子的后路。”中国现代国际关系研究院院长特别助理、反恐研究中心主任李伟认为。专家同时表示,这表明中美执法部门交流级别日益提高,逐步走向机制化。(据法制晚报)

北京版“速度与激情”： 两超跑 失控 撞护栏

一乘客受伤,两车司机均未涉及酒驾

现场 惨烈

广东阳江市 原副市长陈芝岳 收红包礼金被撤职

据新华社广州4月12日电 广东省纪委12日通报两年来查处的7起党风廉政建设责任追究典型案例,其中阳江市原副市长陈芝岳因市国土资源局违规公款吃喝受到行政警告处分,今年4月又因收受红包礼金等问题受到行政撤职处分。

制造“枪战”假消息 上海一男子被刑拘

新华社上海4月12日专电(记者朱翊)记者11日从上海浦东警方获悉,日前在网络上传播“上海周浦发生枪战,致9人死亡”等虚假信息男子赵某,因涉嫌编造、故意传播虚假信息罪被警方刑事拘留。

警方通报称,4月9日晚,浦东公安分局组织警力在周浦、康桥地区开展治安清查。赵某(男,31岁)经过周浦镇一娱乐场所门口时,看到现场民警及警车后,即拍摄照片并肆意编造“发生枪战,致9人死亡”等虚假信息,通过微信发送给多名网友并在微信朋友圈散播,引起网友大量转发,造成广大群众恐慌。

男子不满航班服务 将盖饭泼向空姐

因为吃饭不满意在飞机上要横,这样的乘客还真的。4月10日下午西部航空宁波—长沙航班上,一名乘客不满航班餐食配备,将他人点的一份热盖饭便当泼向空姐。4月11日,记者从西部航空了解到,该乘客目前已被长沙机场公安判处500元经济处罚并责令其向受伤乘务员做出一定金额的经济补偿。

据了解,西部航空为降低乘客出行成本,从今年开始实行差异化服务,取消机上免费餐食并作了提前告知。4月10日宁波—长沙的PN6260航班上,有乘客付费点了一份盖饭。乘务组送餐时,另一名乘客不满航班餐食服务,在客舱中抢夺热盖饭泼向乘务员,导致乘务员被烫伤。

目前,在经过长沙机场公安的调查和调解后,最终判定给予闹事乘客500元经济处罚,并责令向受伤乘务员做出一定金额的经济补偿。西部航空也组织安排了对受伤乘务员的后续医疗保障工作,同时对该乘务员以及乘务组在此事件中应对航班突发状况的处理表示赞许。(中和)



兰博基尼司机身上披着毯子

四百多万元的豪车撞墙尽毁,这样的场景估计只能在电影《速度与激情》中才能看到,但11日晚10时许,北京朝阳区大屯路隧道东向西方向,一辆兰博基尼与一辆法拉利在行车中发生事故,两车失控碾轧护栏,与隧道墙壁相撞。其中兰博基尼车辆报废,法拉利损毁严重。



兰博基尼经过撞击已基本损毁。

现场

两车损毁 护栏被碾轧成麻花

事发隧道长约1.3公里,事故地点位于中段偏西处。记者注意到,一段长约150米的护栏在事故中已被两辆车碾轧成麻花,一段长约10米的隧道北侧墙皮被撕破,两辆事故车车头都冲东。

兰博基尼被撞报废,车身被护栏撞了起来,整车只有驾驶室还算完整,车窗玻璃都已经“开花”,车体碎片和车轮都散落在近百米长的隧道上。法拉利比兰博基尼情况稍好,虽然车身较为完整,四个轮还在车身上,但是右侧车门被撞毁,四个轮胎全部爆胎,车内所有气

囊也全部打开。

法拉利司机挡号牌

记者到达现场后,车主双方的朋友开着多辆奥迪、宝马和路虎等名车陆续赶来,等待双方的处理结果。

法拉利的司机干脆找到一张纸,直接把车牌后几位数挡了起来。

由于兰博基尼未悬挂正规号牌,民警上前询问情况。随后兰博基尼司机出示一张临时牌照。同时他又叫朋友送来了车辆保险等相关材料,经过民警核查后发现该车并没有问题。

讲述

“连长春的朋友都知道了”

记者在现场见到了两辆豪车的司机,两名司机并没有受伤。记者了解到,他们相互并不认识。兰博基尼司机身上披着朋友送过来的毯子,不断用手机向朋友报平安。

“我去,长春的哥们儿都知道我撞车了?!”他拿着手机惊讶地喊道,“这网上传得也太快了。”

兰博基尼的司机称,事发时兰博基尼副驾驶上还有一名女性乘客,腰椎受伤被送往医院接受治疗,没有生命危险。经过民警现

场初步调查,两车司机均未涉及酒驾。

速度快加上路滑 车身失控

据兰博基尼的司机介绍,事发时,他的车走在前面,而法拉利走在后面。

当时兰博基尼开进隧道后,可能是由于下坡车速过快,加上路面湿滑,在行驶至隧道中段时,突然车身颠了一下,导致他的车失去了控制。而后面的法拉利轿车也遇到了兰博基尼相同的问题,由于法拉利的司机及时控制了车身,才没有撞向隧道墙壁和冲向兰博基尼轿车,而是直接碾轧了护栏。

辆相符,但兰博基尼由于是临时车牌并未悬挂,无法印证。

针对网友质疑,交管部门称,目前事故原因正在进一步调查中。

13日上午,北京市交管局官方微博公布了两辆事故车的驾驶员身份。其中驾驶红色法拉利的是吉林籍驾驶员于某(男),驾驶绿色兰博基尼的是北京籍驾驶员唐某(男)。(据法制晚报)

追访

网友质疑飙车 交管称正在调查

记者注意到,损毁的两辆轿车分别为兰博基尼LP610和法拉利458,两车的现款全价均超过400万。

12日上午,有网友晒图指出,两辆发生事故的豪车此前曾同时出现在改装店,怀疑两位车主相识,且事故为飙车造成。记者注意到,图中法拉利车型与车牌确实与事故车

谜团

现场留高跟鞋

【谜团一】谁遗落的黑色高跟鞋?

“一辆绿色兰博基尼车头被完全撞毁,车身朝东南方向架在隔离栏上,车旁还散落着一只黑色的高跟鞋。”

在电影里,跑车引擎的轰鸣和副驾驶座上美女的大长腿往往是观众荷尔蒙的催化剂,而这辆车祸的现场遗留的这只黑色高跟鞋,更是引人遐想,她是谁?长什么样?是受伤那位吗?

【谜团二】飙车导致相撞的?

记者找到的一名知情者称,两车属于同一俱乐部,一同飙车,兰博基尼在超车过程中与法拉利刮蹭,兰博基尼随后撞上右侧墙壁,再撞到隔离带。目前这一描述未得到相关证实。

虽然通过上面警方信息可知,事故车一开始是由东向西行驶,即两车都是车头向西行驶,但一场电光火石后,成为我们在报道中看到的样子:红车车头朝东,绿车车头撞毁朝东南方向,百米外的隧道防火板被撕开16米长的口子。(据京华时报)